

Za vsakogar se je kaj našlo

Kozjanski park in grad Podsreda sta v tem poletju gostila glasbenike, gledališčne, literate, filmoljubce, otroke vseh starosti in turiste z vseh vetrov. Turistična destinacija Visit Podčetrtek je na gradu vzpostavila novo delovno mesto. Mojca Valenčak zdaj skrbi tudi za to, da najbolj grajskega od vseh gradov kozjansko gostoljubje nikoli ne zapusti.

SAŠKA T. OCVIRK

Skoraj dvajset let je minilo, odkar so starši svoje otroke zadnjič pripeljali na takšen grajski dan sredi kozjanskih gozdov. »Vsi se še spominjamo tistih zabavnih druženj in plesa s skupino Čuki. To nosimo v sebi kot res prijeten otroški spomin. In tudi zato smo se odločili, da bomo tradicijo obudili,« je o grajskem živžavu povedala **Mojca Valenčak**. Moči so strnili Občina Kozje, Turizem Podčetrtek, Bistrica in Kozje, Kozjanski park ter Razvojna agencija Savinjske regije. Težko bi prešteli vse obiskovalce, a grajsko dvorišče je bilo polno do zadnjega kotička. Na delavnicah so otroci lahko izdelali čisto svoj meč, se naučili srednjeveških bojnih tehnik, spoznali, kakšno je življenje netopirja na grajskem podstrešju, se posladkali s palačinkami na grajski način, se preizkusili v srednjeveških igrah in plesih. Tudi če je na osrednjem odru vzdušje naj-

bolj razgrel Challe Salle, je množici dobesedno zastal dih, ko so se čisto zares, s praviimi meči, udarili vitezi v težkih oklepih. Na novo obujena tradicija bo družinski počitniški utrip zagotovo narekovala tudi v prihodnje.

Mladi varuhi narave

Grajske zidove je na nežnejši način sicer celo poletje zapolnjevala glasba. Tudi letos so namreč na gradu Podsreda gostili seminarje za klarinet, flavto, violončelo, saksofon, trobento in zborovsko dirigiranje. Vsak se je končal tudi s posebnim koncertom za širšo javnost. Zadnji koncert letošnjega Glasbenega poletja na gradu Podsreda bo 29. septembra. Tudi letos so v Kozjanskem parku organizirali naravoslovne taborne. V istem času so v parku pripravili tudi celodnevne naravoslovne delavnice. Dva tedna v juliju in en teden v avgustu so mladi varuhi narave od osmega do 14. leta



Sedmi Festival ekološke hrane in Kuhinja na gradu Podsreda bosta 13. septembra od 15. do 21. ure počastila sonaravno in okolju prijazno pridelavo hrane. Glasbeni gost večera bo Adi Smolar.

raziskovali zavarovane rože, metulje, ptice in drugo biotsko pestrost kozjanskega parka. Otroci so iskali kamnine, minerale in fosile ter odkrivali po-

men zavarovanih rastlin in živali. Kako pomembno je ohranjati naravno dediščino, je to poletje v občini Kozje spoznavalo približno 70 otrok. Vsaj dva večera

so o tem lahko razmišljali tudi odrasli. **Kinoprojekcija na prostem je v okviru projekta Life Naturaviva prvi večer predstavila svet vodnih ptic, drugi večer**

pa namenila skrivnostnemu življenju bobrov. In prav bobri postajajo ena največjih zanimivosti kozjanskih potokov.

Foto: MOJCA VALENČAK